
20 生徒は学校生活に満足している。

19 生徒の通学路は安全と感じている。

18 通学に便利な環境である。

17 生徒から教師に対する信頼感を感じている。

16 情熱をもって生徒に接している。

15 個々の希望に応じ、充実した進路指導が行われている。

14 生徒指導は適切に行われている。

13 いじめや嫌がらせの無い学校である。

12 校内はきれいに保たれている。

11 生徒の頭髪や服装はきちんとしている。

10 挨拶や言葉遣いは、しっかり指導出来ている。

9 情操教育やしつけなど、適切な生徒指導が行われている。

8 部活動が充実している。

7 子どもが成長していくのを実感できる。

6 学校行事が充実している。

5 教育課程（各教科の授業内容：時間割）には満足している。

4 授業が、わかりやすいよう工夫している。

3 学校生活の安全管理がしっかりしている。

2 教育施設・設備が充実している

1 学校の特性を生かし、新しいことも取り入れ特色ある教育が行われている。

A：そう思う B：大体そう思う C:普通 D:そうは思わない E:わからない
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20 生徒は学校生活に満足している。

19 生徒の通学路は安全と感じている。

18 通学に便利な環境である。

17 生徒から教師に対する信頼感を感じている。

16 情熱をもって生徒に接している。

15 個々の希望に応じ、充実した進路指導が行われている。

14 生徒指導は適切に行われている。

13 いじめや嫌がらせの無い学校である。

12 校内はきれいに保たれている。

11 生徒の頭髪や服装はきちんとしている。

10 挨拶や言葉遣いは、しっかり指導出来ている。

9 情操教育やしつけなど、適切な生徒指導が行われている。

8 部活動が充実している。

7 子どもが成長していくのを実感できる。

6 学校行事が充実している。

5 教育課程（各教科の授業内容：時間割）には満足している。

4 授業が、わかりやすいよう工夫している。

3 学校生活の安全管理がしっかりしている。

2 教育施設・設備が充実している

1 学校の特性を生かし、新しいことも取り入れ特色ある教育が行われている。

A：そう思う B：大体そう思う C:普通 D:そうは思わない E:わからない
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20 生徒は学校生活に満足している。

19 生徒の通学路は安全と感じている。

18 通学に便利な環境である。

17 生徒から教師に対する信頼感を感じている。

16 情熱をもって生徒に接している。

15 個々の希望に応じ、充実した進路指導が行われている。

14 生徒指導は適切に行われている。

13 いじめや嫌がらせの無い学校である。

12 校内はきれいに保たれている。

11 生徒の頭髪や服装はきちんとしている。

10 挨拶や言葉遣いは、しっかり指導出来ている。

9 情操教育やしつけなど、適切な生徒指導が行われている。

8 部活動が充実している。

7 子どもが成長していくのを実感できる。

6 学校行事が充実している。

5 教育課程（各教科の授業内容：時間割）には満足している。

4 授業が、わかりやすいよう工夫している。

3 学校生活の安全管理がしっかりしている。

2 教育施設・設備が充実している

1 学校の特性を生かし、新しいことも取り入れ特色ある教育が行われている。

A：そう思う B：大体そう思う C:普通 D:そうは思わない E:わからない
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19 生徒の通学路は安全と感じている。

18 通学に便利な環境である。

17 生徒から教師に対する信頼感を感じている。

16 情熱をもって生徒に接している。

15 個々の希望に応じ、充実した進路指導が行われている。

14 生徒指導は適切に行われている。

13 いじめや嫌がらせの無い学校である。

12 校内はきれいに保たれている。

11 生徒の頭髪や服装はきちんとしている。

10 挨拶や言葉遣いは、しっかり指導出来ている。

9 情操教育やしつけなど、適切な生徒指導が行われている。

8 部活動が充実している。

7 子どもが成長していくのを実感できる。

6 学校行事が充実している。

5 教育課程（各教科の授業内容：時間割）には満足している。

4 授業が、わかりやすいよう工夫している。

3 学校生活の安全管理がしっかりしている。

2 教育施設・設備が充実している

1 学校の特性を生かし、新しいことも取り入れ特色ある教育が行われている。

A：そう思う B：大体そう思う C:普通 D:そうは思わない E:わからない
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20 生徒は学校生活に満足している。

19 生徒の通学路は安全と感じている。

18 通学に便利な環境である。

17 生徒から教師に対する信頼感を感じている。

16 情熱をもって生徒に接している。

15 個々の希望に応じ、充実した進路指導が行われている。

14 生徒指導は適切に行われている。

13 いじめや嫌がらせの無い学校である。

12 校内はきれいに保たれている。

11 生徒の頭髪や服装はきちんとしている。

10 挨拶や言葉遣いは、しっかり指導出来ている。

9 情操教育やしつけなど、適切な生徒指導が行われている。

8 部活動が充実している。

7 子どもが成長していくのを実感できる。

6 学校行事が充実している。

5 教育課程（各教科の授業内容：時間割）には満足している。

4 授業が、わかりやすいよう工夫している。

3 学校生活の安全管理がしっかりしている。

2 教育施設・設備が充実している

1 学校の特性を生かし、新しいことも取り入れ特色ある教育が行われている。

A：そう思う B：大体そう思う C:普通 D:そうは思わない E:わからない
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20 生徒は学校生活に満足している。

19 生徒の通学路は安全と感じている。

18 通学に便利な環境である。

17 生徒から教師に対する信頼感を感じている。

16 情熱をもって生徒に接している。

15 個々の希望に応じ、充実した進路指導が行われている。

14 生徒指導は適切に行われている。

13 いじめや嫌がらせの無い学校である。

12 校内はきれいに保たれている。

11 生徒の頭髪や服装はきちんとしている。

10 挨拶や言葉遣いは、しっかり指導出来ている。

9 情操教育やしつけなど、適切な生徒指導が行われている。

8 部活動が充実している。

7 子どもが成長していくのを実感できる。

6 学校行事が充実している。

5 教育課程（各教科の授業内容：時間割）には満足している。

4 授業が、わかりやすいよう工夫している。

3 学校生活の安全管理がしっかりしている。

2 教育施設・設備が充実している

1 学校の特性を生かし、新しいことも取り入れ特色ある教育が行われている。

A：そう思う B：大体そう思う C:普通 D:そうは思わない E:わからない
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